



На очередном заседании президиума РДУМ Пензенской области руководством было принято решение освоить новые интернет просторы. И чуть больше месяца Региональное управление открыло свою группу в таких популярных социальных сетях как Вконтакте, Одноклассники, Твиттер, Фэйсбук, Инстаграм и других и уже виден прогресс в работе с соцсетями. Сейчас активно налажена работа в Вконтакте, Одноклассниках, Твиттере, Фэйсбуке и ведется кампания по вовлечению в них целевой аудитории. Практически ежедневно в каждую из них добавляется только самая свежая и актуальная информация и новости региона, и страны, а также повседневной деятельности Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Сотрудники РДУМ ПО постоянно отслеживают прогресс работы, к примеру, за месяц своего существования наша группа Вконтакте сделала 359 записей, в среднем по 12 записей в день, имеет уже 50 активных участников, в группе в Фейсбуке – 545 подписчиков.